
Testvérvárosi látogatás Edelényben 

Edelény város Önkormányzata 2012.11.22-25 között látogatásra hívta meg lengyel testvérvárosának, 
Siewierz küldöttségét. Az öttagú delegációt Zdzisław Banaś polgármester úr vezette. 

A vendégek október 22-én délután az Edelényi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat rendezvényein 
vettek részt, melyek a következők voltak: 

    14 órától Kovács László esperes úr vezetésével szentmise a római katolikus templomban, 

    15 órától látogatás a felújítás alatt álló L’Huillier-Coburg kastélyban, 

    16 órától ünnepi műsor majd vacsora a Bódva étteremben. 

Az ünnepi műsor programja a következő képen alakult: 

    Zele Józsefné elnök üdvözölte a lengyel delegációt és a megjelenteket, 

    a Drenka Polska együttes fellépése, 

    Mikó Gergő 2. általános iskolás kisfiú egy lengyel népmesét mondott el, 

    az Edelényi Lengyel Hagyományőrző táncosok fellépése. 

A táncosokról egy kicsit bővebben. Siewierz város vezetése ez év márciusi látogatása alkalmával 
adományozott két pár Krakkói népviseleti ruhát az Edelényi Lengyel Önkormányzatnak, azzal a 
kéréssel, hogy legközelebb már szeretnék látni az ebben táncolók fellépését. Ez most teljesült! Farkas 
Gréta, Lévai Kornél, Ludva Laura és Kubányi Norbert ropták a saját maguk által összeállított és betanult 
krakkói táncokat. Nagy sikert arattak! Gratulálunk nekik! 

Banaś polgármester úr meghatódva köszönte meg a szép műsort és Molnár Oszkár úrral - Edelény 
polgármesterével - az együttműködés továbbfolytatásáról, kiszélesítéséről biztosította a jelenlevőket. 

Október 23-án a lengyel delegáció részt vett az 1956-os forradalom és szabadságharc városi 
rendezvényein, megkoszorúzták az emlékművet. 

A hátralévő két napban az edelényi iskolákkal ismerkedtek. A küldöttség pedagógus tagjait a tanrend, 
az oktatási módszerek és az intézmények működése érdekelte. 

Lengyel vendégeink sok tapasztalattal és kedves élménnyel távoztak! 

 

A programokat támogatta: 

- Edelény város Önkormányzata, 
- az Országos Lengyel Önkormányzat, 
- Edelény Lengyel Nemzetiségi Önkormányzata. 
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